



SPECIÁLNĚ PEDAGOGICKÉ CENTRUM  
při Základní škole a Střední škole Březejc, Sviny 13  
[www.skoly-brezejc.cz](http://www.skoly-brezejc.cz)

## ZPRÁVA ŠKOLY O ŽÁKOVI, který je vzděláván podle RVP ZŠS – Díl II.

Vážení pedagogové,  
obracíme se na Vás s žádostí o vyplnění tohoto dotazníku za účelem zjištění aktuální situace žáka ve školním prostředí. Tato pedagogická diagnostika bude součástí zprávy a podkladem pro stanovení podpůrných opatření (doporučení pro vzdělávání). Po vyplnění dotazníku poprosíme o zaslání zpět do datové schránky ZŠ a SŠ Březejc (ID datové schránky je **p6a4k96**).

Jméno a příjmení žáka:	
Název a adresa školy:	
Třída / rok docházky do ZŠS:	
Jméno pracovníka pověřeného komunikací se ŠPZ: Kontakt (tel., email)	
Jméno třídního učitele:	

*Prosíme o stručné zhodnocení:*

Zvládá žák učivo dle ŠVP	ano / ne
Má vypracovaný IVP	ano / ne
Vyhodnocení IVP za poslední pololetí (pokud byl poskytován):	
Celkové projevy v chování, adaptabilita ( <i>reakce na změny</i> ):	
Úroveň pracovních dovedností, respektování požadavků, pracovní tempo, pozornost, paměť, samostatnost ( <i>práce ve výuce</i> ):	
Chování v době přestávky, oblíbené činnosti apod.:	

Samostatnost žáka, popište úroveň sebeobslužných činností (*oblékání, stravování, hygiena*):

**Řeč, komunikace** (*způsob komunikace, úroveň porozumění, verbálního a neverbálního vyjadřování, alternativní komunikace, vady řeči, zvláštnosti*):

**Hrubá motorika** (*mobilita, chůze po schodech, koordinace pohybů, kompenzační pomůcky*):

**Jemná motorika a grafomotorika:**

**Dosažená úroveň v oblasti věcného učení** (*v oblasti trivia – čtení, psaní, počítání; zda žák např. využívá globální metodu čtení, píše hůlkovým písmem, rozpoznává/přiřazuje číslice, apod.*):

**Smyslové vnímání** (*zrakové, sluchové, hmatové*):

**Způsob motivace žáka ve výuce, oblíbené činnosti:**

**Co se v průběhu vzdělávání žáka podařilo zlepšit:**

**Na čem je třeba dále pracovat:**

**Úroveň spolupráce s rodinou žáka** (*účast na konzultacích apod.*):

**Návrh dalších opatření, popř. jiné důležité údaje v dotazníku nezachycené:**

Za školu vypracoval:

Datum:

Podpis: